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Тема урока: «Развитие чувства метроритма в различных формах работы»

Цель урока:
1. Умение применить полученные знания и слуховые представления на практике.
2. Ознакомление с предметом (для родителей).

Задачи урока:
1. Образовательная -  проверка знаний (теория).
2. Развивающие:

• активное слушание;
• закрепление навыка дирижирования в размере 2/4;
• развитие навыка узнавания;
• закрепление пройденных ритмических групп в размере 2/4;
• развитие навыка подбора предложенных ритмоформул к различным стихотворениям;
• закрепление мажора и минора (интонирование гамм, определение на слух)

3. Воспитательные:
• умение быть собранным;
• побуждение к творчеству.

Тип урока: комбинированный.

Ход урока:
1. Организационный момент, музыкальное приветствие.
2. Проверка домашнего задания.
3. Интонационные упражнения в предложенных ритмах: тональность До мажор

- унисон на I, III, V 2/4; ;
- пение гаммы в размере 2/4, в ритме ;
- пение попевок: III-II-I, IV-III-II-I, V-V1I-VII-I и др.

4. Чтение с листа. Кирюшин №3, пение с голосом и аккомпанементом.
5. Творческое задание: Подобрать ритмоформулы к стихотворению (Устный ритмический 

диктант)
Чок-чок, пятачок,

Сзади-розовый крючок 
Посреди - бочонок,
Голос -  тонок, звонок,
Кто же это? Отгадай!
Это -  поросенок.



6. Слуховой анализ:
• определение лада.
• определение выученных попевок и песенок.

7. Слушание музыки. Определение композитора и произведения. 
Фрагменты:

- М.Мусоргский. «Картинки с выставки», «Баба-Яга»,
- К.Сен-Санс «Карнавал животных»: «Лебедь», «Аквариум», 
«Кенгуру», «Слон».

- С.Прокофьев балет «Ромео и Джульетта», «Танец рыцарей».
- М.Глинка опера «Руслан и Людмила». «Марш Черномора».

8. Домашнее задание: Подобрать ритмоформулы к стихотворению: 
Гусь поет, а бычок
Держит скрипку и смычок.

9. Подведение итогов урока. Выставление оценок.

Дидактический материал:
Г.Ф.Калинина. Рабочая тетрадь для 1 класса.

Словарь эмоций.
Ритмотаблица.
Произведения в записи на компакт-дисках.


